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Сьогодні, 28 лютого, депутати Харківської міської ради на сесії одностайно підтримали рішення про

присвоєння школі N11 імені Данила Дідіка. Про це повідомив Північно-Східний міжрегіональний відділ

УІНП.

Довідка. Данилу Дідіку було 15 років, коли він загинув внаслідок теракту біля Палацу спорту – у

лютому 2015-го року школяр був одним з учасників Маршу Єдності.

Данило Дідік народився у Харкові 27 квітня 1999 року, певний час мешкав з батьками у Німеччині.

Згодом родина повернулась на Батьківщину. Данило пішов до школи.

В 11 школі, де на момент загибелі він навчався, однокласники та вчителі згадують Данила як

товариського, надзвичайно доброго, чуйного та кмітливого хлопця.

В серпні 2015 року Данила Дідіка нагороджено орденом За мужність ІІІ ступеня (посмертно).

У червні 2015 року Українська православна церква Київського патріархату відзначила Данила медаллю

«За жертовність і любов до України» (посмертно).
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ПОДЕЛИТЬСЯ

Вам може бути цікаво

МОН підтримало законопроєкт про заборону російської мови у школах під час перерв

Канікули у більшості харківських шкіл почнуться 23 жовтня

Добродар: в Первомайському визначилися з новою назвою міста

06 Січня, Понеділок

20:18 Обстріл КАБами Золочівської громади на
Харківщині: постраждала жінка

18:25 На Харківщині медики «швидкої»
реанімували пенсіонера

18:19 Премʼєр Канади Джастін Трюдо оголосив
про відставку

18:13 В яких регіонах України найдорожча кава
та скільки коштує еспрессо на Харківщині

17:07 У Харкові викрито ділка: організував виїзд
за кордон «ухилянтів» у складі команди з карате

16:49 ЗСУ відбили дві атаки на Харківському
напрямку, на Куп’янському – три

16:20 Вночі окупанти спробували зруйнувати
переправу у Харківській області

16:11 У Харкові муніципальний транспорт
приводять до єдиного стандарту

16:00 На Харківщині судитимуть експрацівницю
митниці, яка очолила архів окупаційної
адміністрації

15:28 У Харкові впродовж вихідних
комунальники усунули 21 аварію на водогонах

15:21 Макрон закликав не сподіватися на
швидкий мир в Україні

14:22 У Харкові поліція затримала зловмисника:
викрав з супермаркету електроприлад

14:17 Ще 180 тисяч снарядів для установок
Gepard поставить Україні компанія Rheinmetall

13:36 Медики щодо інформації про
метапневмовірус: ситуація контрольована

13:24 Синєгубов: які райони Харківщини
обстрілювали рашисти з початку року

13:14 Окупанти завдали близько 10 ударів по
Богодухівському району: поліція документує
наслідки

12:53 Проспект Жуковського та вулиця Весніна:
які ще топоніми пропонують перейменувати у
Харкові

12:04 У Лозовій на Харківщині сталася
масштабна аварія на колекторі

11:42 У Харкові водій з фальшивими
документами попався патрульним

11:12 На Харківщині викрили колаборантів, які
відповідали за воєнізовану охорону під час
окупації Ізюма

Активісти пропонують знести низку радянських пам’ятників на Харківщині: списокКуди, крім Харкова, пропонують евакуюватися жителям Куп’янщини
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